
   

                                                            
                                                 Україна 
                                 Київська область 

  засідання постійної комісії міської ради  з питань інвестицій, 
регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, 
власності, комунального майна та приватизації спільно з постійною 

комісією з питань соціальноекономічного розвитку, бюджету та фінансів 
  БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ 
                   вул.Ярослава Мудрого, 15, м.Біла Церква, Київська область, 09107 

                                               Протокол № 17 
 
м. Біла Церква                                                                   10 серпня  2016  року  
вул. Ярослава Мудрого, 15 
 
Присутні:  
Гончар Анатолій Анатолійович 
Мартинюк Сергій Іванович 
Бабенко Олександр Миколайович 
Король Андрій Петрович 
Шевченко Олена Олексіївна 
Беркут Сергій Григорович 
Гламазда Володимир Михайлович 
Голова комісії Мартинюк Сергій Іванович поставив на голосування 
пропозицію про початок роботи засідання. 
Голосували за дану пропозицію : 

за – одноголосно  

проти – 0 

утримались – 0 

За результатами голосування розпочали роботу засідання. 



   

                                    Порядок денний : 

1.     Розгляд проекту рішення “Про прийняття Статуту територіальної 
громади міста Біла Церква”. 
2.     Розгляд проекту рішення “Про внесення змін до Статуту 

комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Агенція 

стратегічного розвитку Білої Церкви» та затвердження його у новій 

редакції ”. 

3.     Розгляд проекту рішення “Про безоплатну передачу майна з балансу 

комунального підприємства Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т. Г. 

Шевченка» на баланс Білоцерківської школи мистецтв № 1 відділу 

культури і туризму Білоцерківської міської ради”. 

4.     Розгляд звітів начальника управління комунальної власності та 

концесії Міхєєва Валерія Людвиковича про планове надходження коштів 

до бюджету міста в результаті діяльності управління і фактичне 

надходження коштів  в 2015  2016 роках., та начальника відділу 

землекористування Усенко Олега Петровича про планове надходження 

коштів до бюджету міста в результаті діяльності управління в 2015  2016 

роках і фактичне надходження коштів  в 2015  2016 роках. 

5.     Різне . 

Головуючий поставив на голосування пропозицію  затвердити             

порядок денний з урахуванням  додаткових питань. 

Голосували : за  5 

                       проти  0  

                       утримались  2 

Вирішили: затвердити порядок денний. 



 

Слухали 1 : Депутата Білоцерківської міської ради Мартинюка Сергія                   

Івановича, щодо розгляду проекту рішення “Про прийняття Статуту               

територіальної громади міста Біла Церква”. 

Вирішили : Взяти до вивчення дане питання. 

 

Слухали 2 : Представника КП БМР “Агенція стратегічного розвитку Білої                   

Церкви” Крамара Олександра, щодо розгляду проекту рішення “Про               

внесення змін до Статуту комунального підприємства Білоцерківської             

міської ради “Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви” та               

затвердження його у новій редакції ”. 

Вирішили: Заслухати директора КП БМР “Агенція стратегічного               

розвитку Білої Церкви” Атаманчука Назарія Володимировича для             

прийняття рішення. 

 

Слухали 3 : Начальника управління комунальної власності та концесії                 

Міхєєва Валерія Людвиковича, щодо розгляду проекту рішення про               

безоплатну передачу майна з балансу комунального підприємства             

Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський парк культури та               

відпочинку ім. Т. Г. Шевченка» на баланс Білоцерківської школи мистецтв                   

№ 1 відділу культури і туризму Білоцерківської міської ради. 

Пропозиція Короля А.П  провести експертну оцінку майна для                 

встановлення  точної, ринкової  вартості. 

Вирішили: перед безоплатною передачею майна з балансу комунального               

підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський парк             

культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка» на баланс Білоцерківської                   

школи мистецтв № 1 відділу культури і туризму Білоцерківської міської                   



ради провести експертну оцінку майна для встановлення точної, ринкової                 

вартості. 

 

Слухали 4 : Начальника управління комунальної власності та концесії                   

Міхєєва Валерія Людвиковича та начальника відділу землекористування             

Усенко Олега Петровича, щодо планового надходження коштів до               

бюджету міста в результаті діяльності управлінь і фактичне надходження                 

коштів в 2015  2016 роках. 

Вирішили: Інформацію надану начальником управління комунальної           

власності та концесії, а також інформацію надану начальником відділу                 

землекористування прийняти до відома. 

 

Слухали 5 : Депутата Білоцерківської міської ради Мартинюка Сергія                   

Івановича, щодо подання до проекту рішення Білоцерківської міської ради                 

“Про затвердження переліку комунальної інфраструктури м.Біла Церква”. 

Вирішили: Присутні депутати на комісії, ознайомившись з даним               

питанням вирішили, що воно може бути винесено на розгляд сесії. І тому                       

звернуться до міського голови Дикого Г.А з проханням розглянути                 

питання на сесії. 

 

Слухали 6 : Начальника управління комунальної власності та концесії                 

Міхєєва Валерія Людвиковича, щодо проекту рішення Білоцерківської             

міської ради “Про передачу в комунальну власність житлової будівлі за                   

адресою вул. Росьова 14”. 

Пропозиція Беркута С.Г  доручити управлінню комунальної власності               

та концесії спільно із юридичним відділом Білоцерківської міської ради                 



доопрацювати даний проект рішення “Про передачу в комунальну               

власність житлової будівлі за адресою вул. Росьова 14”. 

Вирішили : Доручити управлінню комунальної власності та концесії               

спільно із юридичним відділом Білоцерківської міської ради             

доопрацювати даний проект рішення “Про передачу в комунальну               

власність житлової будівлі за адресою вул. Росьова 14”. 

 

Слухали 7: Начальника відділу з питань торгово  побутового                 

обслуговування населення і громадського харчування Беркут Марію             

Василівну, щодо внесення змін в попереднє рішення білоцерківської               

міської ради від 28 березня 2013 року № 94340VI «Про затвердження                     

місць для проведення ярмаркових заходів у м. Біла Церква». 

Вирішили :  Взяти до відома надану інформації. 

 

Слухали 8 : Начальника відділу з питань торгово  побутового                   

обслуговування населення і громадського харчування Беркут Марію             

Василівну, щодо розгляду проекту рішення “Про затвердження Правил               

додержання тиші на території та у громадських місцях м.Білої Церви”. 

Вирішили: Детальніше ознайомитися з даним проектом рішення “Про               

затвердження Правил додержання тиші на території та у громадських                 

місцях м.Білої Церви”, та при наявності пропозицій чи зауважень написати                   

на електронну адресу  bc  torg  mvk@ukr.net. 

 

Голова комісії             С.І Мартинюк  
 
Секретар комісії                                                      А.А Гончар  

 



 

 


